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Σύγχρονο, ποιοτικό και ελκυστικό 
περιβάλλον διαβίωσης και εργασίας.
Διεκδικούµε τη βελτίωση της καθηµερινότητας µε στόχο να
γίνει η Βοιωτία ένας ελκυστικός τόπος να ζεις και να 
εργάζεσαι. Ενίσχυση µεταφορικών υποδοµών για γρήγορη 
σύνδεση µε γειτονικά αστικά κέντρα.

Ενίσχυση εκπαιδευτικών υποδοµών
και προσέλκυση νέων.
Βελτίωση των υφιστάµενων εκπαιδευτικών υποδοµών
και προσέλκυση νέων υψηλού επιπέδου.

Νέες βιώσιµες επενδύσεις και δηµιουργία 
ποιοτικών θέσεων εργασίας.
Προσελκύουµε νέες παραγωγικές και βιώσιµες επενδύσεις 
που θα δηµιουργήσουν ποιοτικές θέσεις εργασίας.

Εκσυγχρονισµός αγροτικής παραγωγής.
Διεκδικούµε δράσεις και χρηµατοδοτήσεις για τον
εκσυγχρονισµό της αγροτικής παραγωγής, µέσω 
νέων σύγχρονων µεθόδων και συστηµάτων καλλιέργειας.

Στήριξη / ενίσχυση δοµών υγείας και πρόνοιας.
Εργαζόµαστε για ουσιαστική βελτίωση των παρεχόµενων
υπηρεσιών υγείας. Ιδιαίτερη έµφαση στους πιο αδύναµους 
και σε όσους έχουν αυξηµένες ανάγκες (ΑΜΕΑ, ηλικιωµένους).

Κίνητρα για τις νέες οικογένειες. 
Μέριµνα για πολύτεκνες και µονογονεϊκές
οικογένειες.
Ιδιαίτερη µέριµνα για στήριξη των οικογενειών
και των νέων γονιών µε κίνητρα και διευκολύνσεις.

Ανάδειξη και προώθηση
του πολιτιστικού µας πλούτου.
Ανάδειξη και προώθηση της ιστορίας, του πολιτισµού
και της συµβολής της Βοιωτίας στην ελληνική ταυτότητα 
από την αρχαιότητα µέχρι τα νεότερα χρόνια.

Προσέλκυση χρηµατοδοτήσεων για τη 
δηµιουργία «έξυπνων» και βιώσιµων 
πόλεων (smart/sustainable cities).
Συντονισµένες προσπάθειες µε την αυτοδιοίκηση 
για τη διεκδίκηση προγραµµάτων για την βελτίωση 
της καθηµερινότητας των πολιτών.

    Φίλες και Φίλοι,

Φιλικά,

Κωνσταντίνος Αγγελόπουλος

Σε αυτές τις εκλογές αποφασίζουµε για κρίσιµα
ζητήµατα που αφορούν στη ζωή και στη χώρα µας. 

Αποφασίζουµε κυρίως για το αν θέλουµε να 
προχωρήσουµε µπροστά, αλλάζοντας εκείνα 
που µας κρατούν πίσω. Σε ένα δρόµο κρατικών 
µεταρρυθµίσεων, οικονοµικής ανάπτυξης και 
κοινωνικής ενδυνάµωσης. 
Για να γίνει η Ελλάδα µια χώρα σύγχρονη 
και πρωτοπόρος,  που νοιάζεται για όλους 
τους πολίτες.

Στα τέσσερα χρόνια που πέρασαν, όλοι µαζί 
καταφέραµε και αντιµετωπίσαµε µε επιτυχία 
πολλές και µεγάλες εξωτερικές και εσωτερικές 
προκλήσεις. Έγιναν πολλά και σηµαντικά βήµατα 
από τον πρωθυπουργό Κυριάκο Μητσοτάκη 
και την κυβέρνηση της Νέας Δηµοκρατίας.

Στα χρόνια που έρχονται, οφείλουµε να
κάνουµε ακόµη περισσότερα για την Ελλάδα 
και ειδικότερα την Βοιωτία. 
Οφείλουµε να πολεµήσουµε και να νικήσουµε
τις παθογένειες που έρχονται από το παρελθόν
και να εφαρµόσουµε σύγχρονες πολιτικές που 
δηµιουργούν την προοπτική µιας δυνατής Ελλάδας.

Συµµετέχω σε αυτές τις εκλογές, µε στόχο 
να συµβάλλω σε αυτή την προσπάθεια 
για µια Ελλάδα που αλλάζει. 
Μια Ελλάδα που γίνεται καλύτερη για όλους 
και νοιάζεται για όλους.

Σας καλώ να δώσουµε, από τη Βοιωτία, 
αυτόν τον κοινό αγώνα. 
Για την πατρίδα µας, για τον τόπο µας, 
για το µέλλον µας, για τα παιδιά µας.

Γιατί µαζί είµαστε πιο δυνατοί. 

Παρεµβαίνουµε δυναµικά στα κέντρα λήψης
αποφάσεων και διεκδικούµε ένα καλύτερο
αύριο για την Βοιωτία και τους Βοιωτούς.

Σχεδιάζουµε µε αυτοπεποίθηση την επόµενη
µέρα για τη Βοιωτία.

Πιστεύουµε στις δυνατότητες του Νοµού µας.
Αξιοποιούµε τα συγκριτικά του πλεονεκτήµατα.

Νοιαζόµαστε για τον τόπο µας
και τους ανθρώπους του.


